Belo Horizonte, Segunda-feira, 20 de Maio de 2024.

Início / Visualização do Ato

Acesse a Edição

LICITAÇÃO: CONVOCAÇÃO PARA CONTINUAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90006/2024

Edição: 7009 | 1ª Edição | Ano XXX | Publicada em: 18/05/2024 CMBH - Câmara Municipal de Belo Horizonte

CONVOCAÇÃO PARA CONTINUAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90006/2024

A Câmara Municipal de Belo Horizonte convoca as empresas participantes do Pregão Eletrônico nº 90006/2024, que tem por objeto a contratação de serviços de agenciamento de viagens e hospedagens para a Câmara Municipal de Belo Horizonte (CMBH), para a sessão de continuidade do pregão eletrônico, a se realizar a partir das 13:00 horas do dia 23 de maio de 2024, pelo site www.comprasnet.gov.br, código UASG nº 926306.

Na oportunidade será realizado o sorteio para desempate das empresas classificadas na fase de disputa, conforme previsto no edital. As orientações sobre o procedimento de desempate serão repassadas no chat do sistema Compras onde as licitantes deverão acompanhar a sessão.

O sorteio será realizado em reunião presencial, a partir das 13:30 horas do dia 25 de maio de 2024, no Plenário JK da CMBH, na Av. dos Andradas, nº 3.100, Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte - MG. A reunião será transmitida ao vivo para acompanhamento das licitantes pelo Portal da CMBH, por meio do link disponibilizado no site www.cmbh.mg.gov.br/licitacoes. É facultado o acompanhamento presencial do sorteio por parte das licitantes. Neste caso, haverá credenciamento do responsável através de apresentação de I - Documento oficial de identidade (original); II - Instrumento particular de procuração ou documento equivalente, com poderes para se manifestar em nome da licitante em qualquer fase do certame; III - Ato constitutivo, contrato ou estatuto social, devidamente registrados.

Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos pelo telefone da Seção de Apoio a Licitações da CMBH, (31) 3555-1249, no horário de 10:00 às 16:00 horas, de segunda a sexta-feira, em dias úteis, ou pelo e-mail cpl@cmbh.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 17 de maio de 2024

Luciane Silva Viana Pregoeira

← Voltar

1 of 2 5/20/2024, 7:19 AM

Prefeitura Municipal de Belo Horizonte Av. Afonso Pena 1212 - 30130-908 / Belo Horizonte - MG



2 of 2